

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

俯首躬行农行梦 笃行不怠是初心

——记农行魏都支行营业部客户经理杨洪武

如果你来到农行魏都支行营业部，那么你会看到一个忙碌的身影：瘦瘦高高，戴着眼镜，身边也许围着很多人，你能听到他耐心、专业的解答。上班时，他坚守在厅堂；下班后，他奔波在营销的路上。他就是农行魏都支行营业部客户经理杨洪武。

产品营销的“带头人”

在农行魏都支行营业部，说到聚合码营销，人们第一个想到的就是杨洪武。作为一名已近花甲之年的老同志，他没有因为自己年纪长而懈怠，没有因工龄长而自满，第一批报名学习聚合码操作流程。“虽然我的眼花了、操作速度慢了，但我比年轻人还熟悉流程呢！”杨洪武说。为了帮助网点聚合码营销工作顺利开展，他充分发挥本地老员工的优势，走街串巷，利用下班时间逐户上门营销。截至目前，他共营销聚合码1560个，办理POS机180个，营销烟商贷客户35户，联动营销对公账户58户，纳税E贷放款700余万元。

业务营销的过程并不是一帆风顺的，有的店主警惕性高，任凭你说得口干舌燥，只回答两个字：“不办！”面对这种情况，杨洪武从不气馁，讲一次不行讲两次，讲两次不行讲三次。最终，客户被他的真诚和毅力打动，不仅消除疑虑开通了聚合码，还向自己的亲朋好友

宣传推荐。2022年，收款盒子产品上线，他更是冲在前面，研究产品的特性及营销话术，带领网点全员营销，营造了良好的工作氛围。

客户至上的“贴心人”

“老杨，你年龄大了，注意身体，工作时悠着点儿。”因患过疾病，网点安排他做轻松一点儿的事。杨洪武说：“工作了一辈子，要我离开，我还真有点儿舍不得。只要干得动，我就要站好最后一班岗。”

2022年6月16日，当天最高温度40摄氏度，一位大姐匆匆忙忙地走入大厅，声泪俱下地向杨洪武讲述她的丈夫遇到意外，重度烧伤，现在医院治疗，而在支付医疗费时，自己又因突如其来的遭遇，在慌乱之中不慎将她丈夫的银行卡密码锁定的经历。杨洪武听后立即汇报网点主任，顶着酷暑前往医院找到大姐的丈夫签署授权委托书，随后带着大姐回到网点。当时，营业部的客户有很多，他为大姐打开绿色通道，在爱心窗口为其办理密码挂失重置业务。随着远程授权的通过，大姐的困难顺利克服，大姐不断表示感谢。

这一声声感谢，是他“想客户之所想，急客户之所急”的不竭动力；这一幕幕场景，是他“以行为家、以客为尊”的真实写照。工作42年来，只要客户有

需求，他便闻令而动，即使在即将退休的时刻。

青年员工的“领路人”

在农行魏都支行营业部，先后有8名大学生前来报道。网点主任安排经验丰富的杨洪武当他们的老师。面对新生力量，他牢固树立“以人为本”的理念，用心抓好“传、帮、带”，彰显了“员工成长我有责”的服务情怀。在厅堂里，他让大学生多接触客户，让他们学习业务流程和风险点；下班后，他带领大学生外拓营销，传授营销经验。对每位新员工，他都从基础知识一点一滴讲起，不厌其烦。他坚信身教胜于言传，以精益求精的工作态度做好示范。在他的带领下，年轻员工都不同程度地得到成长，在各自的工作领域扮演着重要角色，发挥着重要作用。

新入行的大学生薛婷说：“和杨老师一起工作，我学到了很多书本上学不到、受用终生的东西。”杨洪武说：“我要传承和发扬农行的优良传统，以一名老同志的身份为青年员工做好表率，做好‘传、帮、带’。”

志不求易者成，事不避难者进。作为农行改革发展的亲历者、见证者，杨洪武用无私的精神和勤恳的态度，激励青年员工立足本职，接续奋斗。

(马婧)

长葛市购彩者

喜获“排列5”大奖 奖金30万元

本报讯（苏超越）9月28日上午，王先生早早地来到许昌体彩分中心兑奖。

体彩“排列5”第22259期开出号码“4、4、8、9、1”，当期一等奖开出60注，王先生收获其中3注，奖金共计30万元。票面信息显示，中奖票出自长葛市4110821071体彩实体店。

体彩工作人员热情地接待了王先生。工作人员按照防疫工作要求，在对王先生进行信息登记、行程码核验及体温测量后，为他办理了兑奖手续。王先生兴致勃勃地分享了自己的选号心得：“这是我头一次中大奖。其实，中奖没有诀窍，这次是我运气好。我喜欢这样的投注方式，坚持好几年没变过。”

为了纪念自己第一次中大奖，王先生办理完兑奖手续后，拿着兑奖登记表与许昌体彩分中心门口的乐小星摆件合影留念。

当工作人员问到奖金用途时，王先生表示，这笔奖金不是小数目，他打算给父母尽孝心，把老家的房子翻修一遍。今后他还会一如既往地购买和支持体育彩票，为公益事业作贡献。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



工行许昌许由路支行 开展反洗钱 宣传活动

9月26日，工行许昌许由路支行员工走上街头，开展主题为“严防洗钱活动，共建美好生活”反洗钱宣传活动，提高社会公众对反洗钱知识的认识和理解，帮助老百姓守住“钱袋子”，护好幸福家。

宋玉强 摄

建安区审计局

增强保密意识 做好保密工作

本报讯（孟璐）近期，建安区审计局紧密结合工作实际，严格落实保密工作制度，提升保密工作水平，确保审计保密工作万无一失。

加强组织领导，强化管理责任。该局根据人事变动，及时调整保密工作领导小组，成立了党组书记、局长为组长，班子成员为副组长的领导小组。领导小组下设办公室，明确专职保密干部，将工作任务层层分解，层层压实，确保人员到位、责任到位，做到常抓不懈，警钟长鸣。

严抓学习教育，增强保密意识。该局结合工作实际，多渠道、多形式开展保密学习工作。该局采取专题学习的方式，认真学习《保密法》《保密法实施条例》等保密工作法律法规；结合“4·15”国家安全教育日、“12·4”法制宣传日活动，组织全体人员观看保密教育专题片，进一步提高全体人员对保密工作重要性的认识，使其树立保密观念，增强风险意识。

完善保密机制，落实保密责任。该局结合审计工作实际，修订保密工

作规定、涉密文件管理工作规定、涉密人员涉密岗位管理办法等，建立健全保密工作制度体系。同时，该局严格落实收文、发文、传阅等登记管理制度，推动保密工作制度化、规范化。

加强日常监管，推进保密常态化。该局定期组织保密工作领导小组针对涉密信息、网络使用、重点岗位的保密工作情况，开展监督检查，严防泄密事件发生，促进各项保密工作制度贯彻与落实，把可能发生的泄密隐患消除在萌芽状态。